



**RECTIFICACIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 23 DE MARZO DE 2021, SOBRE RESOLUCIÓN DE EMPATES A VOTOS ENTRE ELECTOS.**

Advertido error en la Resolución de 23 de marzo de 2021, sobre resolución de empates a votos entre electos, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

Donde dice:

*“...que se corresponden con los números 6, 11 y 16 obtenidos en el sorteo.”*

Debe decir:

*“...que se corresponden con los números 11, 6 y 16 obtenidos en el sorteo.”*

Donde dice (en nota):

*“...los números 6, 11 y 16”.*

Debe decir:

*“...los números 11, 6 y 16”.*

Firmado en Ciudad Real en la fecha abajo indicada.

María Consuelo Alonso García  
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ELECTORAL